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ANFRAGE 

Gemeindevertretung 
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AF/0095/2016-2021 

 

Anfragenbearbeitung: 
Joachim Reimann 

Aktenzeichen: 
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06.06.2019 

Eingang am:  
06.06.2019 

 
 
 
Materiallager für den Heimat- und Kulturverein Oberseelbach 
 
 
Anfragensteller: 
WGN-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
Seit einem Jahr gibt es die Zusage der Gemeinde, dass dem Heimat- und Kulturverein 
Oberseelbach ein Platz für ein Materiallager zur Verfügung gestellt wird. Der Heimat- und 
Kulturverein Oberseelbach benötigt ein Lager als Ersatz für sein Lager im „Alten 
Spritzenhaus“. Das „Alte Spritzenhaus“ wurde 2018 vom Gemeindevorstand zur alleinigen 
Nutzung der Feuerwehr Oberseelbach-Lenzhahn als Lager und Veranstaltungsraum 
übertragen. 
Standort und Bauart des Lagers für den Heimat- und Kulturverein Oberseelbach gestalteten 
sich in diesem Jahr schwieriger als im Mai 2018 erwartet. Verschiedene Standortvorschläge 
des Vereins wurden von Seiten der Verwaltung oder des Gemeindevorstandes abgelehnt. 
Ein Standortvorschlag der Gemeinde stößt auf Bedenken der Anwohner. 
 

1. Steht der Bürgermeister zu seiner Zusage, für ein Materiallager des Heimat- und 
Kulturvereins Oberseelbach einen Standplatz zur Verfügung zu stellen?  

2. Wie ist der aktuelle Stand der Prüfungen für einen Standort und die mögliche Bauart 
eines Materiallagers? 

3. In welchem Zeitrahmen ist mit einem neuerlichen Beschluss des 
Gemeindevorstandes zu rechnen? 

  
 
Antwort: 
 
Zu 1. 
Ja, wobei die abschließende Zuständigkeit beim Gemeindevorstand liegt.  
 
Zu 2. 
Die Prüfung befindet sich derzeit in Arbeit. 
 
Zu 3.  
Voraussichtlich nach den Sommerferien.  
 
 
Niedernhausen, den 17.06.2019 
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